



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 161

засідання Кабінету Міністрів України

від 16 грудня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., КУБРАКОВ О. М.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КУЛЕБА Д. І.,
ЛАПУТІНА Ю. А., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГРЕЧАНИК Р. М., ГРИГОРЕНКО Г. В.,
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., КОМАРІДА О. О.,
КУДІН Д. І., МОЖНИЙ О. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо функціонування установ виконання покарань та установ попереднього ув'язнення в умовах воєнного стану”.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа про відмову до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком (Проект “Надзвичайна кредитна програма для відновлення України”)”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 472;

Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій;

Про внесення змін до Регламенту Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану;

Про внесення змін до Положення про Єдину екологічну платформу “ЕкоСистема”;

Про внесення змін до пункту 9 Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву;

Про реалізацію спільного з Міжнародною Федерацією Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця та Товариством Червоного Хреста України проекту щодо надання підтримки особам з інвалідністю внаслідок війни;

Деякі питання строку дії посвідчень осіб з інвалідністю внаслідок війни на період воєнного стану;

Про затвердження Порядку проведення незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Бюро економічної безпеки;

Про внесення зміни до переліку вибухових матеріалів промислового призначення, виробництво яких підлягає ліцензуванню;

Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 391.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення доступного іпотечного кредитування громадян України”.

Мінекономіки подати Кабінету Міністрів пропозиції щодо порядку здійснення фінансування різниці відсоткової ставки за іпотечними кредитами, адміністрування яких здійснюється Фондом розвитку підприємництва, виданих відповідно до Порядку здешевлення вартості іпотечних кредитів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 р. № 28.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти”, доручивши Мінсоцполітики разом із МОН та Мінреінтеграції доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра соціальної політики Жолнович О. І.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у сферах нотаріату та державної реєстрації”, доручивши Мін’юсту разом із Мінреінтеграції та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням норм постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2022 р. № 1364.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання організації реабілітації у сфері охорони здоров’я”, доручивши МОЗ доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Мінсоцполітики та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1109”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни в додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2022 р. № 947;

Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад Чернівецької області;

Про включення індустріального парку “Ужгород” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначених операціях та заходах;

Про внесення змін до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 р. № 1035 і від 5 січня 2021 р. № 1;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 р. № 1544;

Про реорганізацію Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка;

Про схвалення Стратегії реформування пенітенціарної системи на період до 2026 року та затвердження операційного плану її реалізації у 2022—2024 роках;

Про затвердження плану заходів з опрацювання нормативно-правових актів Союзу РСР та Української РСР (Української СРР) з метою визначення положень, які доцільно інкорпорувати до законодавства України;

Деякі питання участі України у міжнародному дослідженні якості освіти PISA-2025;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2022 рік.

2. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про присвоєння Кашталян Т. М. другого рангу державного службовця”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про призначення Єленського В. Є. Головою Державної служби України з етнополітики та свободи совісті”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за особисті заслуги перед Українською державою, відданість справі забезпечення її безпеки, зразкове виконання військового обов'язку в умовах воєнного стану, бездоганне служіння Українському народові Бабія О. В., Куслія Д. І., Литвиненка Я. М., Скринника Ю. О., Шевченка Ю. І. згідно з поданням першого заступника Голови Служби безпеки Малюка В. В. (лист СБУ від 25 листопада 2022 р. № 11/6288);

за вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунальної галузі України, зокрема в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Хоцянівську Н. В. згідно з поданням тимчасово виконуючого обов'язки Міністра розвитку громад та територій Лозинського В. М. (лист Мінрегіону від 15 грудня 2022 р. № 1/23.3/8034-22).

6. Рішення з окремих питань

1. Мінагрополітики разом з МВС, Мінфіном, Мінекономіки, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури, Мін'юстом, Держмитслужбою та ДСНС розробити та внести в установленому порядку для розгляду Кабінетом Міністрів проект акта щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2022 р. № 1313 “Про надання гуманітарної допомоги державам Африки та Азії” з метою врегулювання питання стосовно зміни умов поставки товарів гуманітарної допомоги з СІФ на FOB.

2. Мінекономіки, Мінфіну разом із заінтересованими органами з метою забезпечення надходжень спеціального фонду державного бюджету, визначених джерелами фінансового забезпечення заходів з урегулювання заборгованості, передбачених Законом України “Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу”, невідкладно внести на розгляд Кабінету Міністрів проект розпорядження Кабінету Міністрів України про виплату річних дивідендів акціонерним товариством “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” за 2022 рік, в якому:

передбачити надання доручення НАК “Нафтогаз України” відповідно до пунктів 9 та 10 статті 11 Закону України “Про Державний бюджет України на 2022 рік” здійснити авансове перерахування до спеціального фонду державного бюджету дивідендів, що нараховуються на акції, що належать

державі у статутному капіталі НАК “Нафтогаз України”, за результатами фінансово-господарської діяльності товариства у 2022 році, а також авансового внеску з податку на прибуток підприємств при виплаті таких дивідендів у межах обсягу, передбаченого Законом України “Про Державний бюджет України на 2022 рік”, у сумі, що відповідає сумі договорів про організацію взаєморозрахунків, укладених відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансового забезпечення заходів з врегулювання заборгованості, визначених Законом України “Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу”, та проведення відповідних взаєморозрахунків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1179, що подані Міненерго та включені до узагальнених відомостей щодо договорів про організацію взаєморозрахунків і їх учасників, переданих до Казначейства, а також здійснювати авансові перерахування зазначених платежів частинами в межах суми договорів про організацію взаєморозрахунків, укладених відповідно до зазначеного Порядку, на підставі інформації про них, що подається Міненерго на запит НАК “Нафтогаз України”;

установити, що виплата дивідендів, що нараховуються на акції, які належать державі у статутному капіталі НАК “Нафтогаз України”, за результатами фінансово-господарської діяльності товариства у 2022 та наступних роках здійснюється за вирахуванням суми авансових перерахувань до спеціального фонду державного бюджету дивідендів (доходу), здійснених відповідно до пункту 9 статті 11 Закону України “Про Державний бюджет України на 2022 рік”, до повного використання таких перерахувань.

3. Звіт про ефективність впровадження Закону України “Про Бюро економічної безпеки України”, підготовлений БЕБ, взяти до відома.

БЕБ у триденний строк доопрацювати зазначений звіт з урахуванням зауважень Мін’юсту стосовно відображення у звіті інформації про те, що законодавчі зміни, підготовлені БЕБ, будуть опрацьовані в установленому порядку, та внести його Кабінетові Міністрів для подання до Верховної Ради України на виконання підпункту 3 пункту 10 розділу IV “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про Бюро економічної безпеки України”.

4. Погодитися з пропозицією Міністра фінансів Марченка С. М. щодо виключення бюджетної програми 3511680 “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні” з додатка № 1 переліку бюджетних програм, за якими необхідно затвердити порядки використання коштів державного бюджету, вперше визначених Законом України “Про Державний бюджет України на 2023 рік”, погодженого на засіданні Кабінету Міністрів 29 листопада 2022 р. (протокол № 152).

5. З метою скорочення дефіциту потужності в енергосистемі країни та недопущення настання гуманітарних кризових ситуацій, зумовлених руйнуванням енергетичної інфраструктури, Міненерго, Мінфіну за участю НАК “Нафтогаз України” забезпечити придбання природного газу, в тому числі за зовнішньоекономічними контрактами/договорами, в обсязі до 2 млрд. куб. метрів для забезпечення потреб теплових електростанцій та теплоелектроцентралей протягом опалювального періоду 2022/23 року, а також визначити шляхи фінансового забезпечення придбання відповідних обсягів, у тому числі шляхом виділення коштів з резервного фонду державного бюджету.

6. З урахуванням результатів розгляду 13 грудня 2022 р. під час робочого візиту Прем’єр-міністра Шмигала Д. А. до Французької Республіки питань відновлення об’єктів критичної енергетичної інфраструктури та забезпечення її сталої роботи протягом осінньо-зимового періоду 2022/23 року:

Міненерго, МЗС за участю НЕК “Укренерго” забезпечити формування та щоденне доведення до держав – членів ЄС інформації щодо переліку трансформаторів, газотурбінних та газопоршневих енергоблоків, інших матеріалів та обладнання, необхідних для відновлення високовольтних мереж, інших об’єктів критичної енергетичної інфраструктури, та щоденне інформування Кабінету Міністрів про результати проведеної роботи;

Міненерго, МЗС за участю НЕК “Укренерго” опрацювати питання щодо надання допомоги у балансуванні об’єднаної енергетичної системи України, зокрема шляхом здійснення перетоків електроенергії з держав – членів ЄС. Про результати інформувати щотижня Кабінет Міністрів;

МЗС, Міненерго за участю НЕК “Укренерго” опрацювати з державами – членами ЄС питання щодо направлення спеціальних місій на об’єкти критичної енергетичної інфраструктури, які задіяні в забезпеченні енергетичної безпеки та стабільності роботи економіки України, зокрема з урахуванням досвіду розміщення представників МАГАТЕ на вітчизняних атомних електростанціях. Про результати поінформувати до 23 грудня 2022 р. Кабінет Міністрів;

МЗС, Мінфіну, Міненерго за участю НАК “Нафтогаз України” опрацювати з державами – членами ЄС питання щодо надання фінансової підтримки для закупівлі близько двох мільярдів кубометрів природного газу. Про результати поінформувати до 23 грудня 2022 р. Кабінет Міністрів;

МЗС, Мінфіну, Міненерго, Держенергоефективності опрацювати з державами – членами ЄС питання фінансування закупівлі LED-ламп для задоволення потреб побутових та непобутових споживачів. Про результати поінформувати до 23 грудня 2022 р. Кабінет Міністрів;

Мінекономіки, Міненерго, Мінінфраструктури, МЗС, ДСНС за участю НЕК “Укренерго” та НАК “Нафтогаз України” опрацювати питання щодо створення спеціального постійного механізму оперативного та своєчасного усунення наслідків здійснення актів збройної агресії Російської Федерації на об’єктах критичної енергетичної інфраструктури. Про результати поінформувати до 23 грудня 2022 р. Кабінет Міністрів.

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА